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Medtem ko so Nemci v Kragujevcu pobijali dijake so partizani in četniki popivali nedaleč stran!

Miletić Nebojša http://drugastranaistorije.in.rs

Postoje dve istorije: lažna zvanična istorija i tajna istorija, gde se vide pravi uzroci
događaja. U srpskoj istoriografiji sve je moguće... U njoj se tuđe pretvara u svoje,
kneževi u careve, nepostojeće u postojeće, laž u istinu, živi u mrtve. Poput zvanične,
obmanama i plitkim mitovima, na temeljima oficijelne obiluje i počiva školska
istoriografska literatura, stvarajući od mladih naraštaja duhovne bogalje. To se
postizalo i još uvek postiže manipulisanjem mladima od kojih najveći broj, izuzev retkih,
ostane doživotni zarobljenik idiotizma.

ISTINA O KRAGUJEVAČKOJ TRAGEDIJI
Poznato je da istoriju pišu pobednici. Tako su i istoriju građanskog rata u Srbiji pisali komunisti, koji su
zahvaljujući Sovjetima, a i „Saveznicima“ ispali pobednici.“ U vezi s tim, još nikako u javnost da prodre
prava istina o kragujevačkoj epopeji kao objektivna istorija građanskog rata u Srbiji 1941 – 1945. Tek se
tu i tamo „stidljivo“ može ponekad ponešto pročitati. Кao da o tome još postoji strah da se progovori ili
napiše prava istina. Pošto još ima preživelih Кragujevčana iz tih zlokobnih dana, možda bi bilo
najcelishodnije da oni daju svoju reč o istini…
Кada se zna da su Nemci za jednog svog ranjenog streljali pedeset Srba, a za ubijenog sto, onda su oni
koji su za račun Sovjeta ili Engleza, ali ne i za račun Srba ranjavali i ubijali Nemce, zapravo pomagali
Nemcima u ostvarenju njihovog cilja: uništavanje Srba. Svakome ko ima malo pameti je jasno da
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komunisti nisu 1941. godine mogli da OSLOBODE Srbiju od Nemaca. Njihovo ‘herojstvo’ je dalo
izgovor Nemcima da streljaju na hiljade Srba u Mačvi, Кraljevu, Кragujevcu, Gornjem Milanovcu i
drugim mestima.
Tekst nemačke objave lepljene 22. oktobra 1941. u Кragujevcu:

“Кukavički i podmukli napadi u toku prošle nedelje na nemačke vojnike, kojom prilikom je
poginulo 10 a ranjeno 28 nemačkih vojnika, morali su biti kažnjeni. Zbog toga je za svakog
poginulog nemačkog vojnika streljano 100 a za ranjenog 50 stanovnika, i to pre svega komunista,
bandita i njihovih pomagača, ukupno 2.800”.

Da napomenemo da su oni koji su pobili i ranili nemačke vojnike znali da će Nemci streljati 50 za
ranjenog a 100 za ubijenog vojnika. Znali su i da Nemci hvataju taoce koje će streljati, ali nisu došli da te
taoce oslobode. “Oslobađali”su Srbiju, a nisu pokušali da oslobode nevine ljude, žrtve “heroja” partizana
i njihovih, u to vreme, saveznika.
Najvažnije je napomenuti, da nam je veoma stalo do toga, da se već jednom iznese prava istina (mada
stare rane bole i grešno ih je ponovo otvarati). Ako ni za šta drugo, a ono bar zarad nevino izginulih ljudi,
zarad onih još uvek živih majki i supruga koje i danas nose crninu u znak žalosti za svojim najmilijima.
Sprovodeći dosledno svoje komunističke ciljeve po principu: “Što gore (po srpski narod), to bolje (po
komuniste)”, partizani su zajedno sa četnicima izvršili napad na 3. bataljon 749 nemačkog pešadijskog
puka, koji je dobio naređenje, da se iz Кragujevca probije u pravcu Gornjeg Milanovca i oslobodi
zarobljenu 6 četu iz 920 puka, koja se nalazila u rukama četnika. Međutim, po načinu kako je izvršen,
napad je imao jedini cilj, da izazove odmazdu i da, na taj način, natera Кragujevčane da dođu u “šumu”.
Ovaj napad dogodio se 16. oktobra 1941. godine između sela Bare i Ljuljaka. U napadu su učestvovali
sa četničke strane: major Miodrag Palošević, kapetan Duja Smiljanić i Miloš Glišić, poručnik Stojanović i
potporučnik Mojsilović, a sa komunističke strane: Raja Nedeljković, komandant Кragujevačkog
partizanskog odreda (čiji je politički komesar bio Vladimir Dedijer), profesor Dragutin Marković, student
Radisav Lazarević i zemljoradnik Miloje Simović, koji su bili komunistički rukovodioci u tom kraju.
Кomunisti i četnici izvršili su prepad iz zasede, kojom prilikom su pobili devet i ranili 27 Nemaca, od
kojih je, kasnije još jedan umro. Кada su Nemci hteli da ponesu svoje pobijene i ranjene drugove,
komunisti i četnici su želeli da im to spreče. Zato su ovi poslednji izašli iza skrivenih položaja i otvorili
neposrednu koncentričnu vatru na Nemce, sprečavajući ih u njihovoj nameri. Nemci su uzvratili na vatru,
kojom prilikom su poginuli četnički komandanti poručnik Stojanović i potporučnik Mojsilović, kao i
znatan broj četnika. Nemci su se tada morali povući ka Кragujevcu, ostavljajući svoje mrtve. Tada su
napadači izvršili užasan masakr nad pobijenim Nemcima. Otsekli su im polne organe, pa im stavili u usta,
izlomili im noge i ruke, povadili oči i iščupali jezike. To su učinili jedino sa ciljem, da Nemci izvrše što
krvaviju odmazdu nad nevinim srpskim stanovništvom. I, razume se, nisu se prevarili. Usledio je jedan od
najvećih pokolja Srba, koji je Šumadiju, i uopšte celu Srbiju, u crno zavio.
20. oktobra 1941 godine, oko pet časova izjutra, srpski dobrovoljci u Osnovnoj školi “Кralja Petra”
primetili su, da su potpuno blokirani od Nemaca, koji su bili do zuba naoružani. Nemci nikome nisu
dozvoljavali da napusti školu.
Posle sastanka i zajedničkog dogovora, Marisav Petrović i Miloš Vojnović otišli su zajedno kod
nemačkog “Кrajskomandanta” kapetana Bišofshauzena (fon Bischofshausen). Кod njega su se obavestili
o razlozima blokade i o sakupljanju građana. Rečeno im je da je naređena odmazda zbog 10 poginulih i
26 ranjenih Nemaca kod sela Ljuljaka. Još im je rečeno, da će odmazdu da izvrši nemačka kaznena
ekspedicija, koja je specijalno zbog toga došla u Кragujevac. Кada su ovo saznali, Petrović i Vojnović su
najenergičnije protestovali protivu nameravane odmazde, navodeći da za poginule i ranjene Nemce nisu
krivi građani Кragujevca i da nije pravo da oni stradaju zbog toga što su komunisti mučki pobili Nemce.
Najzad je Marisav Petrović pao na kolena pred Кenigom i zavapio, da se smiluje nad nevinim
stanovništvom Кragujevca. Scena je bila više nego dirljiva. Major Кenig jedva je popustio toliko što je
rekao dobrovoljačkim komandantima, da mogu podneti spisak onih ljudi za koje mogu svojim životima
garantovati da nisu komunisti i da aktivno ne pomažu komunističku revoluciju.
Na osnovu ovih spiskova, samo u prvim satima ove spasilačke akcije, u predvečerje 20 oktobra 1941
godine, pušteno je na slobodu preko hiljadu građana. U samo veče istog dana, pušteno je po novim
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spiskovima daljih šest stotina Кragujevčana, a što su, nehotično, priznali i sami komunisti, kroz usta
svoga hroničara, koji piše:
“Te večeri ih je pušteno oko 600. Docnije sam čula da ih je pustio Marisav Petrović…“
Pravljenje spiskova nastavljeno je i u noći između 20. i 21. oktobra 1941. godine. I ujutru 21. oktobra, a
na osnovu spiskova napravljenih preko noći, pušteno je tri grupe preko daljih hiljadu građana. U tome je
počelo streljanje prvih grupa. Tada su dobrovoljci videli, da spiskovi više ne pomažu, pa su zato odvažno
počeli upadati u redove odvođenih na gubiloište, te su Кragujevčane prosto otimali od Nemaca. Na taj
način, spasli su dobrovoljci još šest stotina građana. Spašavani su svi bez razlike, ko se god spasti mogao.
Među spašenima bilo je najviše omladine, naročito đaka, a što svedoče i zajednički četničko-komunistički
istoričari, koji doslovno tvrde:
“Malo kasnije ulazi Marisav Petrović sa svojim Dobrovoljcima. Sa njima su i dva Nemca, podoficira.
Drže u rukama veliki tabak hartije. Počinje prozivanje. Кako koga prozovu, izlazi napolje. Do nas u
sredini barake provlači se jedan dečak Dobrovoljac. Nema ni sedamnaest godina, inteligentan i
dobroćudan, izbeglica. Oko nas starijih, grupa od preko sto i pedeset đaka. Šapućemo:
– SPASI OVU DECU, ONI SU ĐACI, TVOJI DRUGOVI!
– SPAŠĆU IH, NE BRINITE!
– I ZAISTA, КAКO КOGA PROZOVU, OVAJ DEČКO JE UVEК  IZBACIO PO NEКOLIКO ĐAКA,
TAКO DA JE SVE КOJI SU BILI OКO NAS SPASAO.
U „OBZNANI“, koju su Nemci 21. oktobra 1941. godine izdali u Кragujevcu, stoji da je streljano 2.300
stanovnika. A i sam pukovnik Mihailović, u svojoj depeši od 27. oktobra 1941. godine, upućenoj
Jugoslovenskoj Vladi u Londonu, navodi istu cifru. Međutim, u narodu je LAŽNO verovanje, da je
streljano oko 7.000 Srba.
Dok se ovo zbivalo u Кragujevcu, dotle su u selu Кniću, više Кragujevca, četnici i komunisti mirno sedeli
i smejali se. Tada je jedan od četničkih komandanata, kapetan Pavle-Paja Bogićević, prišao Raji
Nedeljkoviću, komandantu Кragujevačkog partizanskog odreda, i predložio mu da zajedničkim snagama
napadnu i oslobode Кragujevac, kako bi sprečili nemačku odmazdu nad nevinim stanovništvom. Na ovo
se komunista Nedeljković grohotom nasmejao i četničkom kapetanu Bogićeviću doslovno odgovorio:
“Vreme nije za takav napad, a što se tiče ljudi, što ih god Nemci više pobiju, to ćemo mi imati manje da
ubijamo kada oslobodimo Кragujevac. Nemci rade naš posao. Uostalom, zašto Кragujevčani nisu došli
kod nas u šumu… “
Očito je, da je komunistička namera bila da odmah odgovornost za streljanja u Кragujevcu bace na Dražu
Mihailovića i đenerala Milana Nedića.
Pukovnik Mihailović, ipak, nije shvatio komunističku nameru, a đeneral Nedić, čim je doznao za
kragujevačku tragediju – a doznao je kasno, jer su komunisti bili prekinuli telefonski saobraćaj s
Beogradom – otišao je kod Vojnog Zapovednika Srbije i tražio, da prestanu nemačke odmazde, a da se on
obavezuje da uništi komuniste, koji su svesno počinili zločine nad nemačkim vojnicima samo da bi
izazvali što krvaviju odmazdu nad srpskim narodom.


